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гр. София,  14.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, 

в публично заседание на 14.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 

6146 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именно повикване в 10.20 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ЕВРОСАЙТ“ ООД, редовно и своевременно призован, се 

представлява от адвокат М., редовно упълномощена, с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ЖАЛБАТА – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП, редовно и 

своевременно призован, се представлява от юрисконсулт М., редовно упълномощена, 

с пълномощно по делото. 

СГП – редовно и своевременно призована, не изпраща представител. 

АДВОКАТ М. – Да се даде ход на делото. Уведомени сме на 30.01.2023 г. за 

определението за наложената глоба. 

ЮРИСКОНСУЛТ М. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Производството е след възобновяване. 

 

АДВОКАТ М. – Относно наложената глоба моля съда да я отмени. Считам, че 

представеното Извлечение от банкова сметка беше представено като още едно 

потвърждение на постъпилото адвокатско възнаграждение по банкова сметка на 

адвокатското дружество, което се вижда и от представеното платежно нареждане. 

Моля да съобразите обстоятелството, че делото беше възобновено и поради 

непредставянето на документи от страна на ответника. С оглед на изложеното, моля 



да отмените наложената на доверителя ми глоба. Представям и молба. Съобщението 

за наложената глоба е  връчено на дата 30.01.2023 години  аз съм го получила на тази 

дата.  

ЮРИСКОНСУЛТ М. – В изпълнение на разпореждане на съда представям и моля да 

приемете придружително писмо с опис на доказателства.  

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ възможност на адвокат М. да се запознае с днес 

представените писмени доказателства. 

АДВОКАТ М. – Колегата ми ги предостави извън съдебна зала. Запозната съм. Да се 

приемат. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети представените след предходно съдебно 

заседание писмени доказателства и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените към писмените бележки писмени бележки писмени 

доказателства, приложените към молба от 31.01.2023 г. и днес представените от 

страна на процесуалния представител на ответника по жалбата писмени 

доказателства. 

СЪДЪТ намира молбата на адвокат М. за отмяна на наложената глоба за процесуално 

недопустима. Видно от върната разписка на призовката за отмяна на определението и 

за  наложената глоба жалбоподателят е уведомен на 30.01.2023 г. Предвиденият 

едноседмичен срок за обжалване на глобата е започнал да тече именно от 30.01.2023 

г., съответно на това изтичащ на 05.02.2023г.– неделя- неприсъствен ден, съответно на 

това изтичащ в следващия работен ден – 06.02.2023 година- понеделник. 

Депозираната молба за отмяна на наложената глоба е направена едва в днешно 

съдебно заседание, което води до нейната процесуална недопустимост, поради 

просрочие. 

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ молба от 14.02.2023 г. за отмяна на наложената глоба 

на жалбоподателя. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО ПОДЛЕЖИ НА ОБЖАЛВАНЕ с частна жалба в 7-дневен срок от 

днес пред ВАС на Република България. 

АДВОКАТ М. – Нямам други доказателствени искания. Представям още един път 

Списък на разноските. Депозитът е внесен и са представени доказателства към 

писмените бележки. 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ възможност на юрисконсулт М. да се запознае с 

новопредставения списък на разноските. 

ЮРИСКОНСУЛТ М. – Не възразявам да се приеме отново Списъкът ведно с 

доказателствата. Нямам други доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъде приет и представеният в днешно съдебно заседание 

списък на разноските и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представения списък на разноските. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

     О П Р Е Д Е Л И: 



ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

       ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВОКАТ М. – Моля да отмените изцяло обжалвания Ревизионен акт. Подробни 

съображения сме изложили в писмени бележки, които поддържаме и депозираните 

молби и становища по делото. Моля, макар че съдът вече се произнесе, да отмените 

наложената глоба на жалбоподателя с оглед изложените съображения в днешното 

съдебно заседание и представената молба. Моля да ни присъдите разноските по 

делото, за което сме представили списък ведно с доказателства за платено адвокатско 

възнаграждение. 

СЪДЪТ УКАЗА на адвокат М., че се произнесе в посока оставяне без разглеждане на 

подадената молба за отмяна на наложената глоба и втори път няма да се произнася по 

отмяната на наложената глоба. 

ЮРИСКОНСУЛТ М. – Моля да отхвърлите жалбата. В хода на съдебното дирене не 

се установиха различни факти, установени в хода на ревизията. По отношение на 

преценката на всички доказателства, събрани преди всичко в хода на ревизията, се 

позоваваме на мотивите, изложени в Решението на Директор на Дирекция ОДОП. 

Поддържам изявлението в предходното съдебно заседание в хода по същество. В 

случай на отхвърляне на жалбата моля да ни присъдите юрисконсултско 

възнаграждение. 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.30 часа. 

 

         СЪДИЯ: 

 

         СЕКРЕТАР: 
  
 
 


